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Gremium Datum

Bezirksvertretung 9 (Milheim) 07.05.2012

Rendsburger Platz/BertoldistralRe
hier: Anfrage der SPD-Fraktion zur Sitzung der Bezirksvertretung Milheim am 07.05.2012, TOP
7.2.3

"Der StraRenzug Rendsburger Platz/Bertoldistral3e befindet sich in einem katastrophalen Zustand.
Bedingt durch das als Untergrund vorhandene Kopfsteinpflaster, reif3t die Asphaltdecke permanent
auf. Die Reparatur der mit Schlagldchern Uberséaten Stral3e ist au3erst kostenintensiv und die Verwal-
tung lauft mit ihren MalRnahmen hier sténdig hinterher. Seit Jahren wird in diesem Stra3enbereich
Flickschusterei betrieben.

Gleichzeitig nimmt der Schwerlastverkehr in diesem Straf3enbereich seit Jahren erheblich zu. Seit der
Sperrung der Zoobricke fur den Lkw-Verkehr fahren hier teilweise im Minutentakt Lkws unmittelbar
an der dort vorhandenen Wohnbebauung vorbei. Dies hat fur die Anwohner zu einer unertraglichen,
unzumutbaren und gesundheitsgefahrdenden Larmbeléstigung gefuhrt. Zusatzlich kommt es durch
die zahlreichen Schlaglécher beim Durchfahren des Schwerlastverkehrs zu Gebaudeerschitterun-
gen. Die Wohn- und Lebensqualitat fir die Anwohner wird dadurch in unzumutbarer Weise einge-
schrankt.

Laut Aussage der Stadtentwasserungsbetriebe gegeniber dem Bezirksbirgermeister Norbert Fuchs
sollen ab Oktober 2012 im Bereich Bergischer Ring/Rendsburger Platz/Kalk-Mulheimer-Straf3e um-
fangreiche Kanalbaumaflinahmen durchgefiihrt werden. Im Rahmen des Riickbaus am Rendsburger
Platz und der BertoldistralRe soll hierbei lediglich ein Rickbau ,wie vorgefunden” stattfinden. Dies ist
nicht ausreichend und wirde an der jetzigen katastrophalen Situation nichts andern."

Daraus ergeben sich folgende Fragen:

Frage 1:

Wie sieht der Zeitplan fur die Kanalbaumaf3nahmen im Bereich Bergischer Ring/Rendsburger
Platz/Kalk-Mulheimer-Stral3e aus?

Antwort der Verwaltung:

Die Kanalbauarbeiten werden voraussichtlich im 3. Quartal 2012 beginnen und circa ein Jahr andau-
ern.

Frage 2:

Wie sehen die Planungen fir die Sanierung des StralRenzuges Rendsburger Platz/Bertoldistral3e und
fur den von der Bezirksvertretung Mulheim beschlossenen Kreisverkehr aus?

Antwort der Verwaltung:




2
Die Vorplanungen zur Herstellung des Kreisverkehrs sind bereits erfolgt. Mit dem Ausbau ist ab Ende

2013 zu rechnen. Der Bereich von der Bertoldistrasse bis Bergischer Ring wird mit Abschluss der
Kanalbauarbeiten saniert.

Frage 3:

Ist seitens der Verwaltung die Finanzierung dieser Maflinahme sichergestellt?

Antwort der Verwaltung:

Die Finanzierung des Kreisverkehrs ist durch das ErschlielBungsprogramm sichergestellt.
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